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P1346-m-schm/P31N-22/POR-57

POLSTERBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4612715.16

-51%

1999.-
4142.-

Inklusive:
•  Bettrahmen   

mit Bettkasten
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

Hilfe für Menschen mit geistiger B
ehind

er
un

g

Runde auf bei jedem Kauf.

JEDER CENT 
ZÄHLT!

JEDE HILFE 
KOMMT AN!

JEDE SPENDE 
HILFT!

andreas-gaertner-stiftung.de

ABHOLPREIS

Stolzer Vermittler erfolgreicher Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965.

5
JAHRE

IN
BERLIN

35%
AUF MÖBEL UND 

TEPPICHE

BIS ZU

*1

+19%
MwSt.

EXTRA 
GESCHENKT

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH
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P1291-m-schm/P31N-22/POR-02 P1292-m-schm/P31N-22/POR-03

KLEIDERSCHRANK
Basalt/seidengrau, 
6-trg., mit 3 Schub-
kästen, B300/H223/
T60 cm  0513285.97

-48%

1899.-
3705.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

HauswirtschaftsraumSchlafzimmer Jugendzimmer

BETTANLAGE, Bianco Eiche Nachbildung, 
best. aus: Bett 180x200 cm, mit Polster- 
kopfteil, Lederlook Havanna, 2 Nachtkonsolen 
B60/H48/T43 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Paneele und Beleuchtung  0514356.97

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRING- 
BETT, Stoffbe-
zug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.19

-46%

1599.-
2999.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

Die Maßanfertigung von MULTIPLAN 100/110 passt sich deinem Raum an. Ob 
unterm Dach oder um die Ecke, ob mit Höhen- oder Breitenkürzungen, ob für die 
         feine Garderobe oder deine wertvollsten Stücke – mit MULTIPLAN 100/110 
                      passt sich die Einrichtung deinem Leben an. Und nicht umgekehrt.

MULTIPLAN – DAS FLEXIBLE SCHRANKSYSTEM

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien und  
Beimöbel 4580920.28

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Schwebeoptik
• Taschenfederkernmatratze H3
• Geltex-Topper

KLEIDER-
SCHRANK
polarweiß, 
5-trg., B250/
H223/T60 cm
0515192.95

-57%

999.-
2374.-

www.nolte-moebel.de/garantie

5

ZUSÄTZLICHE FRONTFARBEN:

12 KORPUS-/21 FRONTFARBEN:

KLEIDERSCHRANK  
Bianco Eiche Nachbildung/Glas Havanna, 
5-trg., B250/H216/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  0514356.98

*3 Einführungspreis, gültig bis 19.11.2022.

NEU
bei

-42%

899.-
1561.-

BETTANLAGE

 *3

KLEIDERSCHRANK, creme/Glas  
creme, 6-trg., mit 3 Schubkästen,  
B300/H236/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  3003612.06

Inkl. Bettkasten

-53%

1899.-
4056.-

NACHTKONSOLE
creme/Glas creme, 
B40/H64/T43 cm  3003612.01  
je 249.- statt 520.-

-37%

2499.-
3999.-

Inklusive:
• Bettrahmen  
 mit Bettkasten 
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

POLSTERBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,
ohne Betttextilien
4610957.00

Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen
• Kaltschaum- 
 matratzen H2/H3

POLSTERBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  3004054.97

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Tonnen-Taschenfeder- 
 kernmatratzen H3

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien 0515472.00

-42%

2299.-
4029.-

-52%

1999.-
4170.-

Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen 
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

-37%

1399.-
2224.-

-53%

999.-
2142.-

POLSTERBETT

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Ihr habt die Wahl:
• 12 Korpus- und 21 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm
• Endlos planbar
• Maßanfertigung auf Wunsch
• XXL-Schrankhöhen nur bei Multiplan  
 100 mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm
zum individuellen Preis

MULTIPLAN 100/110 – 
SYSTEM NACH MASS

-42%

999.-
1749.-

 *3

POLSTERBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  4586655.96

P31N_22_P1291_P1292.indd   Alle Seiten 14.10.22   11:17
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KLEIDERSCHRANK
Basalt/seidengrau, 
6-trg., mit 3 Schub-
kästen, B300/H223/
T60 cm  0513285.97

-48%

1899.-
3705.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

HauswirtschaftsraumSchlafzimmer Jugendzimmer

BETTANLAGE, Bianco Eiche Nachbildung, 
best. aus: Bett 180x200 cm, mit Polster- 
kopfteil, Lederlook Havanna, 2 Nachtkonsolen 
B60/H48/T43 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Paneele und Beleuchtung  0514356.97

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRING- 
BETT, Stoffbe-
zug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.19

-46%

1599.-
2999.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

Die Maßanfertigung von MULTIPLAN 100/110 passt sich deinem Raum an. Ob 
unterm Dach oder um die Ecke, ob mit Höhen- oder Breitenkürzungen, ob für die 
         feine Garderobe oder deine wertvollsten Stücke – mit MULTIPLAN 100/110 
                      passt sich die Einrichtung deinem Leben an. Und nicht umgekehrt.

MULTIPLAN – DAS FLEXIBLE SCHRANKSYSTEM

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien und  
Beimöbel 4580920.28

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Schwebeoptik
• Taschenfederkernmatratze H3
• Geltex-Topper

KLEIDER-
SCHRANK
polarweiß, 
5-trg., B250/
H223/T60 cm
0515192.95

-57%

999.-
2374.-

www.nolte-moebel.de/garantie

5

ZUSÄTZLICHE FRONTFARBEN:

12 KORPUS-/21 FRONTFARBEN:

KLEIDERSCHRANK  
Bianco Eiche Nachbildung/Glas Havanna, 
5-trg., B250/H216/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  0514356.98

*3 Einführungspreis, gültig bis 19.11.2022.

NEU
bei

-42%

899.-
1561.-

BETTANLAGE

 *3

KLEIDERSCHRANK, creme/Glas  
creme, 6-trg., mit 3 Schubkästen,  
B300/H236/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  3003612.06

Inkl. Bettkasten

-53%

1899.-
4056.-

NACHTKONSOLE
creme/Glas creme, 
B40/H64/T43 cm  3003612.01  
je 249.- statt 520.-

-37%

2499.-
3999.-

Inklusive:
• Bettrahmen  
 mit Bettkasten 
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

POLSTERBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,
ohne Betttextilien
4610957.00

Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen
• Kaltschaum- 
 matratzen H2/H3

POLSTERBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  3004054.97

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Tonnen-Taschenfeder- 
 kernmatratzen H3

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien 0515472.00

-42%

2299.-
4029.-

-52%

1999.-
4170.-

Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen 
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

-37%

1399.-
2224.-

-53%

999.-
2142.-

POLSTERBETT

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Ihr habt die Wahl:
• 12 Korpus- und 21 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm
• Endlos planbar
• Maßanfertigung auf Wunsch
• XXL-Schrankhöhen nur bei Multiplan  
 100 mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm
zum individuellen Preis

MULTIPLAN 100/110 – 
SYSTEM NACH MASS

-42%

999.-
1749.-

 *3

POLSTERBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien  4586655.96
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SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Struktureiche Nachbildung/ 
Saphirglas, B298/H222/ 
T68 cm, ohne Passepartout
3060817.91

-39%

1499.-
2474.-

    

P1294-m-schm/P31N-22/POR-05

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Balkeneiche/
Lack sand, 2-trg., B270/H230/T68 cm,  
ohne Passepartout  
und Beleuchtung   
3001374.33

-42%

1599.-
2786.-

NACHTKONSOLE
B60/H48/T46 cm, 
ohne Wandbord  
3001374.52  je 349.- 
statt 600.-

P1293-m-schm/P31N-22/POR-04

• Kopfteile mit Polyätherschaumpols- 
 terung und Polstervliesauflage
• Boxunterbau: Bettseiten mit   
 Polyätherschaumpolsterung
• Unterfederung: 7-Zonen    
 Tonnentaschenfederkern 
 zum individuellen Preis

SCHLAFEN MIT SYSTEM:

SCHLAFZIMMER, Lack weiß/ 
Akzent Wildeiche furniert, best. aus: 
Kleiderschrank, 6-trg. B299/H229/
T60 cm, Doppelbett, 180x200 cm 
und 2 Nachtkonsolen, B67/H49/ 
T47 cm, ohne Rahmen, Auflagen  
und Beimöbel  4598624.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

JETZT ENTDECKEN: NEUHEITEN & KLASSIKER UNSERER EXKLUSIVMARKE

Bettkastenvarianten (Auszug):

Inklusive:
• Kleiderschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

  -45%

2999.-
5461.-

BOXSPRINGBETT

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• 1000er Taschenfeder- 
 kernmatratze mit  
 integrierten Kalt- 
 schaumauflage
BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.76

BETTANLAGE, Struktureiche Nachbildung/Absetzung Saphirglas,  
best. aus: Bett 180x200 cm, mit Polsterkopfteil und 2 Nacht- 
konsolen B58/H55/T40 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Bett- 
schubkästen, Beleuchtung, 
Glasplatten und Beimöbel  
3060817.92

DOPPELBETT, mit Polsterkopfteil, 
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Bettschubkästen und Beleuchtung  
3001374.34  1399.- statt 2336.-

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 180x200 cm,  
schwebende Optik, ohne Nachtkonsole und  
Betttextilien  3061492.83  2299.- statt 4249.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• 1000er Taschenfeder- 
 kernmatratze mit  
 integrierten Kalt- 
 schaumauflage

-40%

1299.-
2201.-

  -35%

3499.-
5424.-

SCHLAFZIMMER

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Kopfteilvarianten (Auszug):

Qualität im Detail:
• Verschiedene Boxunterbauaus-  
 führungen mit oder ohne Funktion
• Perfekter Schlafkomfort durch   
 ausgewählte Matratzen und Topper
• Fußvarianten in diversen  
 Ausführungen

Über 40.000  
Artikel auch auf 
porta.de  
entdecken!

Einrichtungs-
beispiel
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SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Struktureiche Nachbildung/ 
Saphirglas, B298/H222/ 
T68 cm, ohne Passepartout
3060817.91

-39%

1499.-
2474.-

    

P1294-m-schm/P31N-22/POR-05

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Balkeneiche/
Lack sand, 2-trg., B270/H230/T68 cm,  
ohne Passepartout  
und Beleuchtung   
3001374.33

-42%

1599.-
2786.-

NACHTKONSOLE
B60/H48/T46 cm, 
ohne Wandbord  
3001374.52  je 349.- 
statt 600.-

P1293-m-schm/P31N-22/POR-04

• Kopfteile mit Polyätherschaumpols- 
 terung und Polstervliesauflage
• Boxunterbau: Bettseiten mit   
 Polyätherschaumpolsterung
• Unterfederung: 7-Zonen    
 Tonnentaschenfederkern 
 zum individuellen Preis

SCHLAFEN MIT SYSTEM:

SCHLAFZIMMER, Lack weiß/ 
Akzent Wildeiche furniert, best. aus: 
Kleiderschrank, 6-trg. B299/H229/
T60 cm, Doppelbett, 180x200 cm 
und 2 Nachtkonsolen, B67/H49/ 
T47 cm, ohne Rahmen, Auflagen  
und Beimöbel  4598624.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

JETZT ENTDECKEN: NEUHEITEN & KLASSIKER UNSERER EXKLUSIVMARKE

Bettkastenvarianten (Auszug):

Inklusive:
• Kleiderschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

  -45%

2999.-
5461.-

BOXSPRINGBETT

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• 1000er Taschenfeder- 
 kernmatratze mit  
 integrierten Kalt- 
 schaumauflage
BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.76

BETTANLAGE, Struktureiche Nachbildung/Absetzung Saphirglas,  
best. aus: Bett 180x200 cm, mit Polsterkopfteil und 2 Nacht- 
konsolen B58/H55/T40 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Bett- 
schubkästen, Beleuchtung, 
Glasplatten und Beimöbel  
3060817.92

DOPPELBETT, mit Polsterkopfteil, 
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Bettschubkästen und Beleuchtung  
3001374.34  1399.- statt 2336.-

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 180x200 cm,  
schwebende Optik, ohne Nachtkonsole und  
Betttextilien  3061492.83  2299.- statt 4249.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• 1000er Taschenfeder- 
 kernmatratze mit  
 integrierten Kalt- 
 schaumauflage

-40%

1299.-
2201.-

  -35%

3499.-
5424.-

SCHLAFZIMMER

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Kopfteilvarianten (Auszug):

Qualität im Detail:
• Verschiedene Boxunterbauaus-  
 führungen mit oder ohne Funktion
• Perfekter Schlafkomfort durch   
 ausgewählte Matratzen und Topper
• Fußvarianten in diversen  
 Ausführungen

Über 40.000  
Artikel auch auf 
porta.de  
entdecken!

Einrichtungs-
beispiel

P31N_22_P1293_P1294.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:02



60° C
WASCHBAR

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus: 
TASCHENFEDERKERN-MATRATZE  
„BROADWAY TFK X7 COMFEEL® PLUS“
• Atmungsaktiv und ventilierend
• Bezug mit versteppter Klimafaser
•  Dreiteiliger Kernaufbau
• Körperanpassend
• 7 Komfortzonen
• Höhe ca. 22 cm
• Härtegrad  
 2 oder 3 
• 90x200 cm  
3000301.00

Detailansicht

Detailansicht

Detailansicht

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE- 
 Technologie in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3064780.00

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus: 
TONNEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE „EMMA ONE“
• Punktelastischer Airgocell-Schaum 
 für optimale Körperanpassung
• EasyFresh Bezug für 
 maximale Atmungsaktivität 
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4609392.01

-33%

299.-
447.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus:  
7-ZONEN-KALTSCHAUM- 
MATRATZE „PRINCESS 800“
• Kern aus Kaltschaum mit  
 Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppel-  
 tuchbezug, waschbar
• Höhe ca. 20 cm 
• Härtegrad 2 oder 3 
• 90x200 cm
3004412.00

Detailansicht

60° C
WASCHBAR

FEDERHOLZRAHMEN
• 42 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteilverstellung
• 90x200 cm
3064083.00

P1295-m-schm/P31N-22/POR-06 P1296-m-schm/P31N-22/POR-07

-57%

799.-
1885.-

SET-PREIS

-37%

je 899.-
1449.- -53%

499.-
1080.-

SET-PREIS

MATRATZE 
„DIAMOND DEGREE®“
versch. Härtegrade, 
90x200 cm  4591383.00

CLICK      SLEEP

SOFT

MEDIUM

HARD

VERSCHIEDENE  
FIEBERGLASSTÄRKEN

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BETTEN-SERIE „EDEN DE 
LUXE“, Füllung: 100% kana-
dische Wilddaunen, Bezug: 
100% Baumwolle, Mako-
Daunenbatist 

KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 750 g,  
weiße neue kanadische Daunen, 60% Daunen,  
40% Federn  0712650.00  79.99 statt 99.99
KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, Füllung: 
576 g, 2 cm Innensteg, 6x8 Kassetten  0716318.00-.03
199.- statt 259.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

40° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BIBER-BETTWÄSCHE, 80x80/
135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss  0722721.00- 
0722713.00-.02

BESSER 
SCHLAFEN 
MIT

INTERLOCK-JERSEY- 
BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baum- 
wolle, mit Reißverschluss   
0722421.00-0722423.02 
59.99 statt UVP 99.95

DESSIN-
BEISPIEL

PRODUKTEIGENSCHAFTEN
•   Maximale Flexibilität und  Langlebigkeit durch  

 Materialkombination aus Fiberglas und Kunststoff
•   Beste Körperunterstützung und -anpassung durch  

 komplett ebene Liegefläche
•   Verbesserte Hygiene im Vergleich zu herkömmlichen 

 Holzrahmen durch temperatur- und feuchtigkeits- 
 unempflindliche Materialien

•   Individuelle Einstellung des gewünschten Liegegefühls 
durch innovative Click&Sleep- Technologie

•   Konstruktion aus recyclebaren Materialien
-33%

je 29.99
44.95

BIBER-BETT- 
WÄSCHE

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

FIBERGLASRAHMEN
• Leisten: Kunststoff/Fiberglas
• Maximale Flexibilität 
 und Langlebigkeit
• Komplett ebene Liegefläche
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
4597073.00

-47%

599.-
1148.-

SET-PREIS

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus: 
TASCHENFEDERKERN-/ 
KALTSCHAUMMATRATZE 
„SMART ADAPT DYNAMIC“
• Stabilisierung durch HRX-Schaumkern
•  Komfort-Schaum für Druckentlastung
• Bezug abnehmbar, waschbar bis 60° C
• Höhe ca. 21 cm
• Versch. Härtegrade
• 90x200 cm   
4591386.03

MICROFASERDECKE MIT  
ÄRMELN, 150x240 cm, 100%  
Polyester, mit Handytasche,  
versch. Farben, trocknergeeignet  
0723195.00-.03  34.99 statt 49.99

P31N_22_P1295_P1296.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:02



60° C
WASCHBAR

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus: 
TASCHENFEDERKERN-MATRATZE  
„BROADWAY TFK X7 COMFEEL® PLUS“
• Atmungsaktiv und ventilierend
• Bezug mit versteppter Klimafaser
•  Dreiteiliger Kernaufbau
• Körperanpassend
• 7 Komfortzonen
• Höhe ca. 22 cm
• Härtegrad  
 2 oder 3 
• 90x200 cm  
3000301.00

Detailansicht

Detailansicht

Detailansicht

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE- 
 Technologie in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

FEDERHOLZRAHMEN
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3064780.00

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus: 
TONNEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE „EMMA ONE“
• Punktelastischer Airgocell-Schaum 
 für optimale Körperanpassung
• EasyFresh Bezug für 
 maximale Atmungsaktivität 
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4609392.01

-33%

299.-
447.-

RAHMEN-
MATRATZEN-SET

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus:  
7-ZONEN-KALTSCHAUM- 
MATRATZE „PRINCESS 800“
• Kern aus Kaltschaum mit  
 Hypersoft GEL-Art 
• Hautsympathischer Doppel-  
 tuchbezug, waschbar
• Höhe ca. 20 cm 
• Härtegrad 2 oder 3 
• 90x200 cm
3004412.00

Detailansicht

60° C
WASCHBAR

FEDERHOLZRAHMEN
• 42 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteilverstellung
• 90x200 cm
3064083.00

P1295-m-schm/P31N-22/POR-06 P1296-m-schm/P31N-22/POR-07

-57%

799.-
1885.-

SET-PREIS

-37%

je 899.-
1449.- -53%

499.-
1080.-

SET-PREIS

MATRATZE 
„DIAMOND DEGREE®“
versch. Härtegrade, 
90x200 cm  4591383.00

CLICK      SLEEP

SOFT

MEDIUM

HARD

VERSCHIEDENE  
FIEBERGLASSTÄRKEN

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BETTEN-SERIE „EDEN DE 
LUXE“, Füllung: 100% kana-
dische Wilddaunen, Bezug: 
100% Baumwolle, Mako-
Daunenbatist 

KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 750 g,  
weiße neue kanadische Daunen, 60% Daunen,  
40% Federn  0712650.00  79.99 statt 99.99
KASSETTENDAUNENBETT, 135x200 cm, Füllung: 
576 g, 2 cm Innensteg, 6x8 Kassetten  0716318.00-.03
199.- statt 259.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

40° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BIBER-BETTWÄSCHE, 80x80/
135x200 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss  0722721.00- 
0722713.00-.02

BESSER 
SCHLAFEN 
MIT

INTERLOCK-JERSEY- 
BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baum- 
wolle, mit Reißverschluss   
0722421.00-0722423.02 
59.99 statt UVP 99.95

DESSIN-
BEISPIEL

PRODUKTEIGENSCHAFTEN
•   Maximale Flexibilität und  Langlebigkeit durch  

 Materialkombination aus Fiberglas und Kunststoff
•   Beste Körperunterstützung und -anpassung durch  

 komplett ebene Liegefläche
•   Verbesserte Hygiene im Vergleich zu herkömmlichen 

 Holzrahmen durch temperatur- und feuchtigkeits- 
 unempflindliche Materialien

•   Individuelle Einstellung des gewünschten Liegegefühls 
durch innovative Click&Sleep- Technologie

•   Konstruktion aus recyclebaren Materialien
-33%

je 29.99
44.95

BIBER-BETT- 
WÄSCHE

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

FIBERGLASRAHMEN
• Leisten: Kunststoff/Fiberglas
• Maximale Flexibilität 
 und Langlebigkeit
• Komplett ebene Liegefläche
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
4597073.00

-47%

599.-
1148.-

SET-PREIS

RAHMEN-MATRATZEN-SET
best. aus: 
TASCHENFEDERKERN-/ 
KALTSCHAUMMATRATZE 
„SMART ADAPT DYNAMIC“
• Stabilisierung durch HRX-Schaumkern
•  Komfort-Schaum für Druckentlastung
• Bezug abnehmbar, waschbar bis 60° C
• Höhe ca. 21 cm
• Versch. Härtegrade
• 90x200 cm   
4591386.03

MICROFASERDECKE MIT  
ÄRMELN, 150x240 cm, 100%  
Polyester, mit Handytasche,  
versch. Farben, trocknergeeignet  
0723195.00-.03  34.99 statt 49.99
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Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

POLSTERBETT, Stoffbezug, 180x200 cm, ohne  
Nachtkonsole, Beimöbel und Betttextilien  4595312.05

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
mit Schwebeoptik, ohne 
Betttextilien  4611800.04

SCHLARAFFIA – SCHÖNSTE  
AUSSICHTEN FÜR  
TRAUMHAFTEN SCHLAF

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3 
• Bultex®-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4580921.11

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3 
• Bultex®-Topper

-46%

2499.-
4652.-BOXSPRINGBETT

Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien   
4614226.00

Inklusive:
• Kopfteil inkl. Nachtschrank-Set  
 in Nussbaum Nachbildung 
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3 
• Bultex®-Topper

-49%

3599.-
7195.-

-49%

2299.-
4526.-

-53%

1999.-
4258.-

POLSTERBETT

Farbwelten zum Wohlfühlen
Zeitlose Blau-Töne, beruhigendes Grün, elegantes Anthrazit oder warme Rosa-Nuancen 
– die Schlaraffia-Farbwelten bieten für jeden Geschmack die richtige Auswahl. Welche 
Farbwelt ist euer Favorit? Entdeckt die ganze Welt des Schlafens in eurem porta-
Einrichtungshaus und lasst euch von unserem Fachpersonal vor Ort beraten.

Aqua & Midnight
Midnight und Denim sind die Farben für 
Nachtschwärmer und Lebenskünstler.

Steel
Mit der Farbwelt Steel könnt ihr auf 
eine ruhige Schlafatmosphäre bauen.

Cayenne, Coral, Rust & Blossom
Unsere Farbwelt aus Rot- und Rosa- 
tönen bietet euch abwechslungsreiche  
Nuancen.

Forest & Olive
Entdeckt moderne Farben in  
verschiedenen Grün-Nuancen  
oder klassische Olivtöne.
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Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

POLSTERBETT, Stoffbezug, 180x200 cm, ohne  
Nachtkonsole, Beimöbel und Betttextilien  4595312.05

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
mit Schwebeoptik, ohne 
Betttextilien  4611800.04

SCHLARAFFIA – SCHÖNSTE  
AUSSICHTEN FÜR  
TRAUMHAFTEN SCHLAF

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3 
• Bultex®-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4580921.11

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3 
• Bultex®-Topper

-46%

2499.-
4652.-BOXSPRINGBETT

Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien   
4614226.00

Inklusive:
• Kopfteil inkl. Nachtschrank-Set  
 in Nussbaum Nachbildung 
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3 
• Bultex®-Topper

-49%

3599.-
7195.-

-49%

2299.-
4526.-

-53%

1999.-
4258.-

POLSTERBETT

Farbwelten zum Wohlfühlen
Zeitlose Blau-Töne, beruhigendes Grün, elegantes Anthrazit oder warme Rosa-Nuancen 
– die Schlaraffia-Farbwelten bieten für jeden Geschmack die richtige Auswahl. Welche 
Farbwelt ist euer Favorit? Entdeckt die ganze Welt des Schlafens in eurem porta-
Einrichtungshaus und lasst euch von unserem Fachpersonal vor Ort beraten.

Aqua & Midnight
Midnight und Denim sind die Farben für 
Nachtschwärmer und Lebenskünstler.

Steel
Mit der Farbwelt Steel könnt ihr auf 
eine ruhige Schlafatmosphäre bauen.

Cayenne, Coral, Rust & Blossom
Unsere Farbwelt aus Rot- und Rosa- 
tönen bietet euch abwechslungsreiche  
Nuancen.

Forest & Olive
Entdeckt moderne Farben in  
verschiedenen Grün-Nuancen  
oder klassische Olivtöne.
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AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inkl. Kopfstützen
höhenverstellbar

AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Kissen  
versch. Größen 
und Dessins 
(75x28 cm  
ab 125.-)

TV-SESSEL 
hochwertiges Leder,  
manuell verstellbar 
0515667.04 1899.-

FUNKTIONSGARNITUR 
hochwertiges Leder, ohne 
Kissen  0515666.00.-.02

-41%

2899.-
4932.-

*3

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SESSEL, Stoffbezug, B76/H80/T73 cm, 
ohne Kissen  0515661.02  799.-*3 statt 1465.-  

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN 
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SESSEL  
echtes Leder,  
B69/H73/T74 cm   
0515662.01  

AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-41%

3199.-
5465.-

*3

SUSTAINABILITY
Der Schutz der Umwelt und der schonende Umgang mit  
Ressourcen sind selbstverständlich: Klebstoffe auf Wasser- 
basis, keine Emission von giftigen Stoffen, Recycling von 
Holz-, Schaumstoff- und Kunststoffabfällen, die Verwen-
dung von lokal geschlagenem Holz und Solarenergie sind 
nur einige Beispiele für eine umweltschonende Produktion. 

Markenstudio

NEUERÖFFNUNG!

FUNKTIONSRUNDECKE 
echtes Leder, Stellmaß 301x 
175 cm, ohne Kopfstützen  
und Kissen  0508813.53

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung 
• Seitenteilverstellung

HOCKER, echtes Leder,  
B66/H44/T52 cm  0515662.02   
399.-*3 statt 799.-  

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite. *3 Einführungspreis, gültig bis 19.11.2022.

-38%

4499.-
7374.-

*3

-49%

849.-
1666.-

SESSEL

 *3

Kopf-
stütze, 
B75 cm
350.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

2,5-SITZER 
B160 cm

3-SITZER 
B197 cm

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

Kissen,  
46x32 cm  
99.-

Persönlicher  
Beratungstermin
Bucht jetzt ganz einfach euren 
persönlichen Beratungstermin 
und plant gemeinsam mit  
unserem Fachpersonal eure 
Wunschmöbel.

https://qr.porta.de/beratung-
termin

3 SITZHÄRTEN PREISGLEICH:

35%
AUF MÖBEL UND 

TEPPICHE

BIS ZU

*1 +19%
MwSt.

EXTRA 
GESCHENKT

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH
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AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inkl. Kopfstützen
höhenverstellbar

AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Kissen  
versch. Größen 
und Dessins 
(75x28 cm  
ab 125.-)

TV-SESSEL 
hochwertiges Leder,  
manuell verstellbar 
0515667.04 1899.-

FUNKTIONSGARNITUR 
hochwertiges Leder, ohne 
Kissen  0515666.00.-.02

-41%

2899.-
4932.-

*3

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SESSEL, Stoffbezug, B76/H80/T73 cm, 
ohne Kissen  0515661.02  799.-*3 statt 1465.-  

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN 
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SESSEL  
echtes Leder,  
B69/H73/T74 cm   
0515662.01  

AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-41%

3199.-
5465.-

*3

SUSTAINABILITY
Der Schutz der Umwelt und der schonende Umgang mit  
Ressourcen sind selbstverständlich: Klebstoffe auf Wasser- 
basis, keine Emission von giftigen Stoffen, Recycling von 
Holz-, Schaumstoff- und Kunststoffabfällen, die Verwen-
dung von lokal geschlagenem Holz und Solarenergie sind 
nur einige Beispiele für eine umweltschonende Produktion. 

Markenstudio

NEUERÖFFNUNG!

FUNKTIONSRUNDECKE 
echtes Leder, Stellmaß 301x 
175 cm, ohne Kopfstützen  
und Kissen  0508813.53

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung 
• Seitenteilverstellung

HOCKER, echtes Leder,  
B66/H44/T52 cm  0515662.02   
399.-*3 statt 799.-  

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite. *3 Einführungspreis, gültig bis 19.11.2022.

-38%

4499.-
7374.-

*3

-49%

849.-
1666.-

SESSEL

 *3

Kopf-
stütze, 
B75 cm
350.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

2,5-SITZER 
B160 cm

3-SITZER 
B197 cm

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

Kissen,  
46x32 cm  
99.-

Persönlicher  
Beratungstermin
Bucht jetzt ganz einfach euren 
persönlichen Beratungstermin 
und plant gemeinsam mit  
unserem Fachpersonal eure 
Wunschmöbel.

https://qr.porta.de/beratung-
termin

3 SITZHÄRTEN PREISGLEICH:

35%
AUF MÖBEL UND 

TEPPICHE

BIS ZU

*1 +19%
MwSt.

EXTRA 
GESCHENKT

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH
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EIN RAUM SAGT MEHR 
ALS TAUSEND WORTE.

P1310-m-schm/P31N-22/POR-21 P1311-m-schm/P31N-22/POR-22

WOHNWAND, Eiche rustiko 
furniert, hell geölt, Rückwand 
anthrazit matt, B353/H207/
T53 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör   4573560.99

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

3999.-

ESSTISCH, Wildeiche hell geölt, furniert, 
Bodenplatte Metall anthrazit matt, 
mit Klappeinlage, L190(290)xB100 cm  
4599586.00

BANK, Stoffbezug, 
Metallfüße anthrazit 
matt, B200/H85/T63 cm  
4599587.02

ARMLEHNSTUHL
Stoffbezug, Vierfuß-
metallgestell anthrazit matt, 
Drehfunktion, B58/H87/
T64 cm  4599594.03

1499.-

190-290 cm

je 529.-

FUNKTIONSSOFA 
2 SITZER, Stoffbezug,  
Kaltschaumpolsterung, 
B190-248/H85-109/T95- 
225 cm, ohne Kissen 
0514903.06

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Inklusive:
• Armteil- und  
 Rückenverstellung
• Drehfunktion

je 1799.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

RUNDECKE, Stoffbezug,  
Stellmaß 300x185 cm,  
ohne Kissen  0506422.33 2799.-

AUSZIEHBAR

Ihr habt die Wahl:
• Sitzausführung fest oder lose
• 3 Sitzkissenausführungen
• 2 Rückenkissenausführungen
• 2 Rückenkissenhöhen
• 2 Sitzhöhen

• 2 Sitztiefen
• 8 Armteilvarianten
• 6 Fußvarianten
• umfangreicher Typenplan
• Eine Vielzahl an Stoffen und Ledern
Zum individuellen Preis

2899.-
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EIN RAUM SAGT MEHR 
ALS TAUSEND WORTE.

P1310-m-schm/P31N-22/POR-21 P1311-m-schm/P31N-22/POR-22

WOHNWAND, Eiche rustiko 
furniert, hell geölt, Rückwand 
anthrazit matt, B353/H207/
T53 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör   4573560.99

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

3999.-

ESSTISCH, Wildeiche hell geölt, furniert, 
Bodenplatte Metall anthrazit matt, 
mit Klappeinlage, L190(290)xB100 cm  
4599586.00

BANK, Stoffbezug, 
Metallfüße anthrazit 
matt, B200/H85/T63 cm  
4599587.02

ARMLEHNSTUHL
Stoffbezug, Vierfuß-
metallgestell anthrazit matt, 
Drehfunktion, B58/H87/
T64 cm  4599594.03

1499.-

190-290 cm

je 529.-

FUNKTIONSSOFA 
2 SITZER, Stoffbezug,  
Kaltschaumpolsterung, 
B190-248/H85-109/T95- 
225 cm, ohne Kissen 
0514903.06

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Inklusive:
• Armteil- und  
 Rückenverstellung
• Drehfunktion

je 1799.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

RUNDECKE, Stoffbezug,  
Stellmaß 300x185 cm,  
ohne Kissen  0506422.33 2799.-

AUSZIEHBAR

Ihr habt die Wahl:
• Sitzausführung fest oder lose
• 3 Sitzkissenausführungen
• 2 Rückenkissenausführungen
• 2 Rückenkissenhöhen
• 2 Sitzhöhen

• 2 Sitztiefen
• 8 Armteilvarianten
• 6 Fußvarianten
• umfangreicher Typenplan
• Eine Vielzahl an Stoffen und Ledern
Zum individuellen Preis

2899.-
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RUNDECKE, Stoff-
bezug, Stellmaß 
290x308 cm, Sitz 
Federkern, ohne 
Kissen  4613387.00, .01 2499.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

P1308-m-schm/P31N-22/POR-19 P1309-m-schm/P31N-22/POR-20

NEU
bei

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Extrabreites Longchair 145 cm

Inklusive  
motorischem 
Sitzvorzug

FUNKTIONSRUNDECKE
echtes Leder, mit Kon-
trastnaht, Stellmaß 
342x207 cm, ohne Kissen  
1002593.04

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• motorischer  
 Sitzvorzug

Inklusive:
• Rückstellfunktion

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

4399.-

WOHNWAND
Lack cashmere, Asteiche furniert,  
Kufen schwarz matt, B362/H217/ 
T50 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4017926.99

COUCHTISCH 
Platte Asteiche 
furniert, Gestell   
Metall schwarz matt,
B95/H40/T95 cm
4017926.18

SESSEL-SET  
echtes Leder, Holzschale  
Wildeiche hell Nachbildung,  
drehbar, mit Memory-Funktion,  
Rückenlehne höhen- und  
neigungsverstellbar   
4598725.04

1499.-

COUCHTISCH  
2 synchron drehbare  
Klarglasplatten,  
Gestell satinierter  
Stahl, B80-135/ 
H43/T80 cm   
5000800.05

1299.-
COUCHTISCH  
Platte Rauchglas,   
Metallgestell   
Lack schwarz, 
Ø80/H40 cm   
5000800.15

749.-

3999.-

HOCKER  
B50/H41 
T48 cm 
4598725.05

599.-
ESSTISCH, Platte  
Charakter-Eiche massiv 
geölt, Bügelgestell Roh- 
eisen schwarz, L220x 
B100 cm  1000297.05

1999.-
STUHL, Stoffbezug  
Florida taupe, Metallge-
stell schwarz  1000297.04

ESSTISCH, Platte  
Wildeiche massiv hell, 
Ecken gerundet, Edelstahl-
gestell, L200xB100 cm   
4595788.02

STUHL, echtes Leder, 
Edelstahlgestell matt, 
360° drehbar
4595788.05

je 599.-

ARMLEHNSTUHL 
echtes Leder,  
Edelstahlgestell 
matt, 360° dreh- 
bar  4595788.06
je 749.-

2979.-

579.-
COUCHTISCH

je 359.-
STUHL

MASSIVHOLZ MASSIVHOLZ

Persönlicher  
Beratungstermin
Bucht jetzt ganz einfach 
euren persönlichen  
Beratungstermin und 
plant gemeinsam mit  
unserem Fachpersonal 
eure Wunschmöbel.

https://qr.porta.de/
beratung-termin

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

P31N_22_P1308_P1309.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:04



RUNDECKE, Stoff-
bezug, Stellmaß 
290x308 cm, Sitz 
Federkern, ohne 
Kissen  4613387.00, .01 2499.-

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

P1308-m-schm/P31N-22/POR-19 P1309-m-schm/P31N-22/POR-20

NEU
bei

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Extrabreites Longchair 145 cm

Inklusive  
motorischem 
Sitzvorzug

FUNKTIONSRUNDECKE
echtes Leder, mit Kon-
trastnaht, Stellmaß 
342x207 cm, ohne Kissen  
1002593.04

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• motorischer  
 Sitzvorzug

Inklusive:
• Rückstellfunktion

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

4399.-

WOHNWAND
Lack cashmere, Asteiche furniert,  
Kufen schwarz matt, B362/H217/ 
T50 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4017926.99

COUCHTISCH 
Platte Asteiche 
furniert, Gestell   
Metall schwarz matt,
B95/H40/T95 cm
4017926.18

SESSEL-SET  
echtes Leder, Holzschale  
Wildeiche hell Nachbildung,  
drehbar, mit Memory-Funktion,  
Rückenlehne höhen- und  
neigungsverstellbar   
4598725.04

1499.-

COUCHTISCH  
2 synchron drehbare  
Klarglasplatten,  
Gestell satinierter  
Stahl, B80-135/ 
H43/T80 cm   
5000800.05

1299.-
COUCHTISCH  
Platte Rauchglas,   
Metallgestell   
Lack schwarz, 
Ø80/H40 cm   
5000800.15

749.-

3999.-

HOCKER  
B50/H41 
T48 cm 
4598725.05

599.-
ESSTISCH, Platte  
Charakter-Eiche massiv 
geölt, Bügelgestell Roh- 
eisen schwarz, L220x 
B100 cm  1000297.05

1999.-
STUHL, Stoffbezug  
Florida taupe, Metallge-
stell schwarz  1000297.04

ESSTISCH, Platte  
Wildeiche massiv hell, 
Ecken gerundet, Edelstahl-
gestell, L200xB100 cm   
4595788.02

STUHL, echtes Leder, 
Edelstahlgestell matt, 
360° drehbar
4595788.05

je 599.-

ARMLEHNSTUHL 
echtes Leder,  
Edelstahlgestell 
matt, 360° dreh- 
bar  4595788.06
je 749.-

2979.-

579.-
COUCHTISCH

je 359.-
STUHL

MASSIVHOLZ MASSIVHOLZ

Persönlicher  
Beratungstermin
Bucht jetzt ganz einfach 
euren persönlichen  
Beratungstermin und 
plant gemeinsam mit  
unserem Fachpersonal 
eure Wunschmöbel.

https://qr.porta.de/
beratung-termin

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

P31N_22_P1308_P1309.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:04



P1298-m-schm/P31N-22/POR-09*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

WOHNWAND, Lack weiß 
furniert, Akzent Eiche 
schwarz Nachbildung, B302/
H215/T47 cm, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  4047139.36  
2999.- statt 4624.-

Inklusive:
• 2 Wandregale

WOHNWAND, Lack weiß, Akzent Wild-
eiche furniert, Front Balkeneiche Natur 
furniert, B242/H197/T47, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  4047139.38

Inklusive:
• 2 WandregaleHÄNGE-SIDEBOARD  

Lack weiß furniert, Akzent 
Eiche schwarz Nachbildung, 
B197/H75/T37 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör  
4047139.35

-40%

1699.-
2811.-

HÄNGE-SIDEBOARD

Ihr habt die Wahl:
• 7 Lacke/3 Akzente 
Zum individuellen Preis

HIGHBOARD
Lack safranrot, 
B122/H146/T37 cm, 
ohne Beleuchtung 
und Zubehör  
4047139.37  
1499.- statt 2249.- 

Kombinations-
beispiel

COUCHTISCH, Hochglanz weiß lackiert,  
Ablage Sicherheitsglas, B120/H41/T60 cm  
1018787.00  229.- statt 457.-

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert geölt, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, B110/H40/T60 cm  4605870.00  
449.- statt 827.-

COUCHTISCH, Kernbuche massiv 
geölt, keilverzinkt, mit Ablageboden und 
Schubkasten, B115/H54/T70 cm  1004007.00
349.- statt 657.-

WOHNWAND, Front Alteiche Bianco 
Lamelle geölt massiv, Korpus Alt- 
eiche Bianco furniert, B320/H209/ 
T44 cm, ohne Beleuchtung  
und Zubehör  4604056.99

FRONT 
MASSIVHOLZ

P1297-m-schm/P31N-22/POR-08

WOHNWAND, Arktis grau Nach-
bildung, Absetzung Amberg Eiche 
Melamin Nachbildung, Rückwand 
3D Amberg Eiche Brilliant Nach-
bildung, Parsolglas grau, B270/
H208/T50 cm, ohne Glaskanten-
beleuchtung und Zubehör   
4601460.00

Inklusive:
• LED-Oberbodenbeleuchtung

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Über 40.000  
Artikel auch  
auf porta.de  
entdecken!

-38%

999.-
1624.-

WOHNWAND

-32%

1699.-
2499.-

-34%

3799.-
5811.-

35%
AUF MÖBEL UND 

TEPPICHE

BIS ZU

*1 +19%
MwSt.

EXTRA 
GESCHENKT

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH

P31N_22_P1297_P1298.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:05



P1298-m-schm/P31N-22/POR-09*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

WOHNWAND, Lack weiß 
furniert, Akzent Eiche 
schwarz Nachbildung, B302/
H215/T47 cm, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  4047139.36  
2999.- statt 4624.-

Inklusive:
• 2 Wandregale

WOHNWAND, Lack weiß, Akzent Wild-
eiche furniert, Front Balkeneiche Natur 
furniert, B242/H197/T47, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  4047139.38

Inklusive:
• 2 WandregaleHÄNGE-SIDEBOARD  

Lack weiß furniert, Akzent 
Eiche schwarz Nachbildung, 
B197/H75/T37 cm, ohne 
Beleuchtung und Zubehör  
4047139.35

-40%

1699.-
2811.-

HÄNGE-SIDEBOARD

Ihr habt die Wahl:
• 7 Lacke/3 Akzente 
Zum individuellen Preis

HIGHBOARD
Lack safranrot, 
B122/H146/T37 cm, 
ohne Beleuchtung 
und Zubehör  
4047139.37  
1499.- statt 2249.- 

Kombinations-
beispiel

COUCHTISCH, Hochglanz weiß lackiert,  
Ablage Sicherheitsglas, B120/H41/T60 cm  
1018787.00  229.- statt 457.-

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert geölt, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, B110/H40/T60 cm  4605870.00  
449.- statt 827.-

COUCHTISCH, Kernbuche massiv 
geölt, keilverzinkt, mit Ablageboden und 
Schubkasten, B115/H54/T70 cm  1004007.00
349.- statt 657.-

WOHNWAND, Front Alteiche Bianco 
Lamelle geölt massiv, Korpus Alt- 
eiche Bianco furniert, B320/H209/ 
T44 cm, ohne Beleuchtung  
und Zubehör  4604056.99

FRONT 
MASSIVHOLZ

P1297-m-schm/P31N-22/POR-08

WOHNWAND, Arktis grau Nach-
bildung, Absetzung Amberg Eiche 
Melamin Nachbildung, Rückwand 
3D Amberg Eiche Brilliant Nach-
bildung, Parsolglas grau, B270/
H208/T50 cm, ohne Glaskanten-
beleuchtung und Zubehör   
4601460.00

Inklusive:
• LED-Oberbodenbeleuchtung

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Über 40.000  
Artikel auch  
auf porta.de  
entdecken!

-38%

999.-
1624.-

WOHNWAND

-32%

1699.-
2499.-

-34%

3799.-
5811.-

35%
AUF MÖBEL UND 

TEPPICHE

BIS ZU

*1 +19%
MwSt.

EXTRA 
GESCHENKT

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH

P31N_22_P1297_P1298.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:05



P1299-m-schm/P31N-22/POR-10 P1300-m-schm/P31N-22/POR-11

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

UNSER AUSGE-
ZEICHNETER  
SERVICE.
porta sagt danke  
für euer Vertrauen.

STUHL 
Lederlook vintage,  
Metallgestell  
schwarz  4591872.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

ESSTISCH
Platte Melamin hellgrau,  
Metallgestell schwarz,  
L120(160)xB120 cm 
4591889.02

120-160 cm

-53%

je 129.-
277.-

-40%

549.-
922.-

-49%

je 179.-
354.-

ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Gestell 
Metall schwarz 
lackiert .09-.11

2

3

4

MASSIVHOLZ

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

-45%

je 199.-
362.-

ARMELHNSTUHL

1

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Charakter-Eiche massiv gebürstet, Gestellrahmen und Griffe  
Metall schwarz, inkl. Beleuchtung  507210...   
1. SIDEBOARD, B159/H84/T42 cm  .07  1099.- statt 1786.-  2. ESSTISCH, Eisengestell schwarz,  
180x100 cm  .12  1199.- statt 2086.-  3. VITRINE, B93/H188/T42 cm, 3-trg.  .02  1649.- statt 2874.- 
4. HIGHBOARD, B159/H147/T42 cm  .03  1579.- statt 2761.-

BANK, echtes  
Leder, Metall-
gestell schwarz,  
B238 cm, mit 
verstellbaren  
Seitenteilen   
0513574.01

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug,  
Metallteller schwarz, mit  
Drehfunktion  0513574.03

STUHL, echtes Leder, 
Metallteller schwarz, 
mit Drehfunktion 
0513574.02

ESSTISCH, Platte  
MDF, Asteiche furniert  
bianco, Gestell Buche  
schwarz lackiert,  
L200xB100 cm 
0513574.04

-37%

1899.-
3036.-

-39%

1499.-
2461.-

-37%

je 629.-
999.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

AUSZIEHBAR

AUSZIEHBAR

-40%

je 599.-
999.-

STUHL, Stoff- 
bezug blau oder 
grau, Gestell Eiche 
natur massiv
4573944.03, .04

Alle Stühle  
auf dieser 

Seite am Lager 
vorrätig solange 

der Vorrat 
reicht

-48%

199.-
385.--51%

299.-
616.-

STUHL, Leder-
look, Gestell 
verchromt,  
mit Griffstück
4575111.00

-57%

119.-
277.-

STUHL, echtes Leder, 
Komfortpolsterung, 
Edelstahlgestell 
gebürstet  
oder Metall  
schwarz,  
drehbar
4606540.02-.04

STUHL, echtes 
Leder, Edel-
stahlgestell  
4589843.00

ESSTISCH, Platte Glas-Keramik Betonoptik 
hell, L130(200)xB95 cm, Edelstahlgestell, 
mit Dreh-Auszugs-Funktion  4591889.00
1199.- statt 1999.-

130-200 cm

P31N_22_P1299_P1300.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:03



P1299-m-schm/P31N-22/POR-10 P1300-m-schm/P31N-22/POR-11

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

UNSER AUSGE-
ZEICHNETER  
SERVICE.
porta sagt danke  
für euer Vertrauen.

STUHL 
Lederlook vintage,  
Metallgestell  
schwarz  4591872.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

ESSTISCH
Platte Melamin hellgrau,  
Metallgestell schwarz,  
L120(160)xB120 cm 
4591889.02

120-160 cm

-53%

je 129.-
277.-

-40%

549.-
922.-

-49%

je 179.-
354.-

ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Gestell 
Metall schwarz 
lackiert .09-.11

2

3

4

MASSIVHOLZ

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

-45%

je 199.-
362.-

ARMELHNSTUHL

1

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Charakter-Eiche massiv gebürstet, Gestellrahmen und Griffe  
Metall schwarz, inkl. Beleuchtung  507210...   
1. SIDEBOARD, B159/H84/T42 cm  .07  1099.- statt 1786.-  2. ESSTISCH, Eisengestell schwarz,  
180x100 cm  .12  1199.- statt 2086.-  3. VITRINE, B93/H188/T42 cm, 3-trg.  .02  1649.- statt 2874.- 
4. HIGHBOARD, B159/H147/T42 cm  .03  1579.- statt 2761.-

BANK, echtes  
Leder, Metall-
gestell schwarz,  
B238 cm, mit 
verstellbaren  
Seitenteilen   
0513574.01

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug,  
Metallteller schwarz, mit  
Drehfunktion  0513574.03

STUHL, echtes Leder, 
Metallteller schwarz, 
mit Drehfunktion 
0513574.02

ESSTISCH, Platte  
MDF, Asteiche furniert  
bianco, Gestell Buche  
schwarz lackiert,  
L200xB100 cm 
0513574.04

-37%

1899.-
3036.-

-39%

1499.-
2461.-

-37%

je 629.-
999.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

AUSZIEHBAR

AUSZIEHBAR

-40%

je 599.-
999.-

STUHL, Stoff- 
bezug blau oder 
grau, Gestell Eiche 
natur massiv
4573944.03, .04

Alle Stühle  
auf dieser 

Seite am Lager 
vorrätig solange 

der Vorrat 
reicht

-48%

199.-
385.--51%

299.-
616.-

STUHL, Leder-
look, Gestell 
verchromt,  
mit Griffstück
4575111.00

-57%

119.-
277.-

STUHL, echtes Leder, 
Komfortpolsterung, 
Edelstahlgestell 
gebürstet  
oder Metall  
schwarz,  
drehbar
4606540.02-.04

STUHL, echtes 
Leder, Edel-
stahlgestell  
4589843.00

ESSTISCH, Platte Glas-Keramik Betonoptik 
hell, L130(200)xB95 cm, Edelstahlgestell, 
mit Dreh-Auszugs-Funktion  4591889.00
1199.- statt 1999.-

130-200 cm

P31N_22_P1299_P1300.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:03



P1302-m-schm/P31N-22/POR-13

1. VITRINE, B74,5/H152,7/T37 cm  .03  179.- statt 250.-  2. PANEEL, B164/H22/T20 cm  .07   49.- statt 63.-  
3. TV-UNTERTEIL, B164/H64,6/T46 cm  .02   299.- statt 413.-   4. VITRINE, B74,5/H195/T37 cm  .01    
219.- statt 313.-  5. SIDEBOARD, B186,5/H87/T42 cm  .06  329.- statt 463.-   
6. COUCHTISCH, B110/H44/T60 cm  .08

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

WOHNZIMMER-PROGRAMM „TORTONA“
Alpinweiß/Absetzung Schwarzperl  4610908...

1
2

3

4

5

6

-24%

169.-
225.-

6. COUCHTISCH

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RUNDECKE „VOLCANO“ 
Stoffbezug, Chrom Stern-
füße, Stellmaß 314x222 cm  
5008874.00

Inklusive:
• 3 Rückenkissen
• 2 Wendekissen

T H E  A R T  O F  L I V I N G

® -18%

1299.-
1599.99

SITZSACK 
„HOMELY“  
B110/H75/T110 cm,  
Füllung Schaum-
stoffflocken  
4611697.00-.02
199.-*3 statt 469.-  

NEU
bei

MEGASOFA „NICO” 
Stoffbezug, B276/H71/T110 cm, 
Sitzhöhe 47 cm, ohne Dekokissen 
und Hocker  4611129.00

-50%

599.-
1200.-

MEGASOFA

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

HOCKER, Stoffbezug,  
B116/H47/T113 cm  4611129.01

-50%

199.99
400.-

SIDEBOARD „YORK”, graphit/ 
Eiche Artisan Nachbildung,  
B184/H95/T44 cm  4602112.00 549.-

*3 Einführungspreis, gültig bis 19.11.2022.

SIDEBOARD „AARON“
weiß/Absetzungen Wotan Eiche Nach-
bildung, B156/H83/T44 cm, inklusive 
Deckplattenbeleuchtung  4606613.04 369.-

FUNKTIONSRUNDECKE „THOMAS“, Stoff- 
bezug, Stellmaß 275x183 cm, ohne Dekokissen   
4599882.00

-36%

799.-
1249.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

ALLES ZUM MITNEHMEN

169.-
COUCHTISCH „DALLAS“
Tischplatten Eiche Artisan 
Nachbildung, Metallgestell 
schwarz, auf Rollen, B75/ 
H41/T75 cm 4602803.00

COUCHTISCH „MAX“
Messing antikfarbig,  
Ø60/H40 cm  4609593.00

149.-

499.-SIDEBOARD „LOLA“, Eiche teilmassiv, 
furniert, B163/H84/T42 cm  4600990.00

Inklusive:
• Inkl. Schlaf - 
 und Relaxfunktion
• Bettkasten 
• 6 Rückenkissen
• 1 Zierkissen

Liegefläche 
232x142 cm

EINMALIG 
LINKS ODER 
RECHTS  
MONTIERBAR

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

P1301-m-schm/P31N-22/POR-12

P31N_22_P1301_P1302.indd   Alle Seiten 13.10.22   13:04



P1302-m-schm/P31N-22/POR-13

1. VITRINE, B74,5/H152,7/T37 cm  .03  179.- statt 250.-  2. PANEEL, B164/H22/T20 cm  .07   49.- statt 63.-  
3. TV-UNTERTEIL, B164/H64,6/T46 cm  .02   299.- statt 413.-   4. VITRINE, B74,5/H195/T37 cm  .01    
219.- statt 313.-  5. SIDEBOARD, B186,5/H87/T42 cm  .06  329.- statt 463.-   
6. COUCHTISCH, B110/H44/T60 cm  .08

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

WOHNZIMMER-PROGRAMM „TORTONA“
Alpinweiß/Absetzung Schwarzperl  4610908...

1
2

3

4

5

6

-24%

169.-
225.-

6. COUCHTISCH

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RUNDECKE „VOLCANO“ 
Stoffbezug, Chrom Stern-
füße, Stellmaß 314x222 cm  
5008874.00

Inklusive:
• 3 Rückenkissen
• 2 Wendekissen

T H E  A R T  O F  L I V I N G

® -18%

1299.-
1599.99

SITZSACK 
„HOMELY“  
B110/H75/T110 cm,  
Füllung Schaum-
stoffflocken  
4611697.00-.02
199.-*3 statt 469.-  

NEU
bei

MEGASOFA „NICO” 
Stoffbezug, B276/H71/T110 cm, 
Sitzhöhe 47 cm, ohne Dekokissen 
und Hocker  4611129.00

-50%

599.-
1200.-

MEGASOFA

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

HOCKER, Stoffbezug,  
B116/H47/T113 cm  4611129.01

-50%

199.99
400.-

SIDEBOARD „YORK”, graphit/ 
Eiche Artisan Nachbildung,  
B184/H95/T44 cm  4602112.00 549.-

*3 Einführungspreis, gültig bis 19.11.2022.

SIDEBOARD „AARON“
weiß/Absetzungen Wotan Eiche Nach-
bildung, B156/H83/T44 cm, inklusive 
Deckplattenbeleuchtung  4606613.04 369.-

FUNKTIONSRUNDECKE „THOMAS“, Stoff- 
bezug, Stellmaß 275x183 cm, ohne Dekokissen   
4599882.00

-36%

799.-
1249.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

ALLES ZUM MITNEHMEN

169.-
COUCHTISCH „DALLAS“
Tischplatten Eiche Artisan 
Nachbildung, Metallgestell 
schwarz, auf Rollen, B75/ 
H41/T75 cm 4602803.00

COUCHTISCH „MAX“
Messing antikfarbig,  
Ø60/H40 cm  4609593.00

149.-

499.-SIDEBOARD „LOLA“, Eiche teilmassiv, 
furniert, B163/H84/T42 cm  4600990.00

Inklusive:
• Inkl. Schlaf - 
 und Relaxfunktion
• Bettkasten 
• 6 Rückenkissen
• 1 Zierkissen

Liegefläche 
232x142 cm

EINMALIG 
LINKS ODER 
RECHTS  
MONTIERBAR

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

VIELE  
WEITERE 
ARTIKEL  
DIESER SERIE 
ERHÄLTLICH

P1301-m-schm/P31N-22/POR-12
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Das Büromöbelprogramm E10 bietet euch Flexibilität im  
Arbeitsalltag. Für unterschiedliche Einsatzmöglichkeiten 
stehen offene Regale, Flügeltüren, Schiebetüren und Seiten- 
rollladenschränke sowie Hängeregisterschränke zur Verfü-

gung. Griffe und Fußgestelle sind in verschiedenen Ausführun-
gen erhältlich. Gerne planen wir mit euch eure perfekte Büro-
Kombination!

Versch. Holzfarben/Nachbildungen zum individuellen Preis

4. Wangengestell 
(H74 cm)

5. „C“- Fußgestell 
mit Metalltraverse  
(H74 cm) 

3. „C“-Fußgestell 
(H74 cm)

2. Quadratrohr-
gestell - optional 
höhenverstellbar 
(74–86 cm)

1. Rundrohrgestell – 
optional höhenver-
stellbar (74–86 cm)

Auszug aus unserem umfangreichen Typenplan:

„E10“ IST EIN MODULARES BÜROMÖBELPROGRAMM. 

EinrichtungsbeispielEinrichtungsbeispiel

SCHREIBTISCH
599.-

1099.-
-45%

SCHREIBTISCH
Tischplatte Acacia light Nachbildung, 
Gestell weiß, inkl. Kabelauslass links, 
B180x140/H74/T60-80 cm, ohne Anstell- 
und Rollcontainer  1018839.22

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BEISTELLTISCH 
„BENTO“
12 mm Klarglas, 
B45/H51/T45 cm  
4589209.00

BEISTELLTISCH 
„CUPIDO“ 
Sicherheitsglas/
Metall Edel- 
stahloptik, 
H46 cm, Ø50 cm  
3002724.00

-29%

149.99
213.-

-41%

199.99
343.-

DEKOSÄULE 
Floatglas klar 
mit Steilfacette, 
versch. Größen
3004947.00

-35%

ab 39.99
62.-

B25/H41/T25 cm

P1303-m-schm/P31N-22/POR-14 P1304-m-schm/P31N-22/POR-15

SCHREIBTISCH „RIVER“
weiß matt/Rivera Eiche Nachbildung, 

B147/H76,5/T140 cm, wechselseitig 
montierbar, mit Schiebetür 

und Haken für 
Arbeitstasche

4577775.00

SCHREIBTISCH, Asteiche Nachbildung, 
Aluoptik, höhenverstellbar, B150/H70- 
120/T80 cm, mit digitaler Höhenan- 
zeige, 1-Motorengestell, mit Auf- 
fahrschutz, kratzfest duch Melamin- 
harzbeschichtung  4603448.12

VIELFÄLTIGES GARDEROBENPROGRAMM: 
Stellt euch mit Vito Polygon eure individuelle Garderobenkombination 
zusammen. Die verschiedenen Dekore und Oberflächen sowie der um-
fangreiche Typenplan ermöglichen euch eine passgenaue Planung – 
für ein Zuhause ganz nach euren Wünschen.

GARDEROBEN-
KOMBINATION 
weiß, B60/H233/T36 cm
3003497.01

-43%

599.-
1061.-

GARDEROBEN-
KOMBINATION

Versch. Uni-Dekore, matt oder Lack Hochglanz

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Versch. Holzdekore

ALLE 
DEKORE/
FARBEN 
PREISGLEICH

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

BÜROSTUHL
Lederlook, Fußkreuz Metall 
verchromt mit Doppel- 
rollen, Wippfunktion  
mit Härtegradein-
stellung, bis 180 kg 
belastbar, Sitz mit 
Federkern, B70/
H115-123/T70 cm
4585720.00

BÜROSTUHL „RACER 1“ 
Stoffbezug, schwarz/rot,  
Kunststoffgestell, 
inkl. Kopfkissen, 
B53/H117-126/T52 cm
4576367.00

-50%

249.99
507.-

-34%

379.99
575.-

-27%

299.99
412.-

HÖHEN-
VERSTELLBAR

-21%

479.99
612.-

SPIEGEL
B150/H65/T3 cm  .05
222.- statt 427.-

GARDEROBE
„GARDASEE“ 
MDF taupe matt, 
Glas taupe matt
4584689...

PANEEL
B10/H165/
T3 cm  .07

1. SCHRANK
B40/H165/T33 cm  
.08

2. HÄNGESCHUH-
SCHRANK
B160/H57/T33 cm  
4606820.00

1

-45%

699.-
1284.-

-41%

899.-
1542.-

-51%

je 129.99
270.-

PANEEL

2

LOWBOARD „SAM“
Asteiche Nachbildung, Glas taupe, 
B180/H43/T50 cm  4589121.00

Auch in weiß erhältlich

-25%

389.99
525.-

PREISGLEICH 
IN SONOMA 
EICHE NACH-
BILDUNG 
UND WEISS 
MATT
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Das Büromöbelprogramm E10 bietet euch Flexibilität im  
Arbeitsalltag. Für unterschiedliche Einsatzmöglichkeiten 
stehen offene Regale, Flügeltüren, Schiebetüren und Seiten- 
rollladenschränke sowie Hängeregisterschränke zur Verfü-

gung. Griffe und Fußgestelle sind in verschiedenen Ausführun-
gen erhältlich. Gerne planen wir mit euch eure perfekte Büro-
Kombination!

Versch. Holzfarben/Nachbildungen zum individuellen Preis

4. Wangengestell 
(H74 cm)

5. „C“- Fußgestell 
mit Metalltraverse  
(H74 cm) 

3. „C“-Fußgestell 
(H74 cm)

2. Quadratrohr-
gestell - optional 
höhenverstellbar 
(74–86 cm)

1. Rundrohrgestell – 
optional höhenver-
stellbar (74–86 cm)

Auszug aus unserem umfangreichen Typenplan:

„E10“ IST EIN MODULARES BÜROMÖBELPROGRAMM. 

EinrichtungsbeispielEinrichtungsbeispiel

SCHREIBTISCH
599.-

1099.-
-45%

SCHREIBTISCH
Tischplatte Acacia light Nachbildung, 
Gestell weiß, inkl. Kabelauslass links, 
B180x140/H74/T60-80 cm, ohne Anstell- 
und Rollcontainer  1018839.22

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BEISTELLTISCH 
„BENTO“
12 mm Klarglas, 
B45/H51/T45 cm  
4589209.00

BEISTELLTISCH 
„CUPIDO“ 
Sicherheitsglas/
Metall Edel- 
stahloptik, 
H46 cm, Ø50 cm  
3002724.00

-29%

149.99
213.-

-41%

199.99
343.-

DEKOSÄULE 
Floatglas klar 
mit Steilfacette, 
versch. Größen
3004947.00

-35%

ab 39.99
62.-

B25/H41/T25 cm

P1303-m-schm/P31N-22/POR-14 P1304-m-schm/P31N-22/POR-15

SCHREIBTISCH „RIVER“
weiß matt/Rivera Eiche Nachbildung, 

B147/H76,5/T140 cm, wechselseitig 
montierbar, mit Schiebetür 

und Haken für 
Arbeitstasche

4577775.00

SCHREIBTISCH, Asteiche Nachbildung, 
Aluoptik, höhenverstellbar, B150/H70- 
120/T80 cm, mit digitaler Höhenan- 
zeige, 1-Motorengestell, mit Auf- 
fahrschutz, kratzfest duch Melamin- 
harzbeschichtung  4603448.12

VIELFÄLTIGES GARDEROBENPROGRAMM: 
Stellt euch mit Vito Polygon eure individuelle Garderobenkombination 
zusammen. Die verschiedenen Dekore und Oberflächen sowie der um-
fangreiche Typenplan ermöglichen euch eine passgenaue Planung – 
für ein Zuhause ganz nach euren Wünschen.

GARDEROBEN-
KOMBINATION 
weiß, B60/H233/T36 cm
3003497.01

-43%

599.-
1061.-

GARDEROBEN-
KOMBINATION

Versch. Uni-Dekore, matt oder Lack Hochglanz

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Farbübersicht

Holz-Dekore  -  nur Matt

45
Bardolino Eiche

43
Kernbuche

54
Eiche anthrazit

44
Wildeiche

Uni-Dekore  -  Matt oder Hochglanz
(Hochglanz nur für Fronten, Spiegel und Garderoben-Paneele)

64
Grau

64HG
Grau
Lack Hochglanz

60
Weiß

60HG
Weiß
Lack Hochglanz

62
Magnolia

62HG
Magnolia
Lack Hochglanz

66
Lava

66HG
Lava
Lack Hochglanz

46
Sanremo Eiche

47
Trüffel Eiche

41
Edelbuche

Sondermaße:
Kürzungen/Verlängerungen für alle Typen,
lt. Kennzeichnung in der Preisliste, möglich.
Der Mehrpreis wird für jede Änderung, 
Breite / Tiefe / Höhe, separat erhoben.

Änderungen
maximal +/- 10 cm

RUBEN

Versch. Holzdekore

ALLE 
DEKORE/
FARBEN 
PREISGLEICH

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

BÜROSTUHL
Lederlook, Fußkreuz Metall 
verchromt mit Doppel- 
rollen, Wippfunktion  
mit Härtegradein-
stellung, bis 180 kg 
belastbar, Sitz mit 
Federkern, B70/
H115-123/T70 cm
4585720.00

BÜROSTUHL „RACER 1“ 
Stoffbezug, schwarz/rot,  
Kunststoffgestell, 
inkl. Kopfkissen, 
B53/H117-126/T52 cm
4576367.00

-50%

249.99
507.-

-34%

379.99
575.-

-27%

299.99
412.-

HÖHEN-
VERSTELLBAR

-21%

479.99
612.-

SPIEGEL
B150/H65/T3 cm  .05
222.- statt 427.-

GARDEROBE
„GARDASEE“ 
MDF taupe matt, 
Glas taupe matt
4584689...

PANEEL
B10/H165/
T3 cm  .07

1. SCHRANK
B40/H165/T33 cm  
.08

2. HÄNGESCHUH-
SCHRANK
B160/H57/T33 cm  
4606820.00

1

-45%

699.-
1284.-

-41%

899.-
1542.-

-51%

je 129.99
270.-

PANEEL

2

LOWBOARD „SAM“
Asteiche Nachbildung, Glas taupe, 
B180/H43/T50 cm  4589121.00

Auch in weiß erhältlich

-25%

389.99
525.-

PREISGLEICH 
IN SONOMA 
EICHE NACH-
BILDUNG 
UND WEISS 
MATT
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PFANNEN-SET „TRUE FLOW“  
Edelstahl 18/10, rostfrei,  
best. aus: Pfannen Ø24,  
28 cm, mit Teflon- 
Beschichtung, für alle  
Herdarten geeignet,  
induktionsfähig 
0142669.00   

02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiede-
mar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-
Isserstedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahlsdorf | porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf 
| Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center • 21629 
Neu Wulmstorf | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 
9 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 
Braunschweig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | porta Möbel Handels GmbH & Co. 
KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 •  39118 Magdeburg | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 
39576 Stendal  | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 
• 50226 Frechen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Köln Porz-Lind | portastraße • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln-Porz-Gremberghoven | Hansestraße 
51-53 • 52070 Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Bornheim | Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 
• 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Pauns-
dorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • DIE KÜCHENWELT | 45355 Essen | porta 
Küchenwelt Essen GmbH & Co. KG  | Wolfsbankring 7 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind 
vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Preise sind Abholpreise 
zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

P1305-m-schm/P31N-22/POR-16

MENUEBESTECK 
 „PALERMO“
Cromargan®,  
Edelstahl 18/10,  
rostfrei, spül- 
maschinenfest
0130953.01

GESCHIRR-SERIE „RONDO“, Porzellan, versch. Ausführungen, z. B.   
Kaffeebecher je 4.90 statt UVP 9.50, Frühstücksteller je 4.90 statt UVP 8.50,   
Dessertschale je 4.90 statt UVP 9.30  0111517.01-.25

-40%

je 7.50
12.70

TELLER, Ø25 cm

UVP

60
TEILIG

MESSERBLOCK 
„CLASSIC LINE“
Buche natur,  
Spezialklingenstahl   
0103389.00

7
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“ 
Edelstahl 18/10, rostfrei,  
best. aus: Bratentopf Ø20 cm,  
Kochtöpfen Ø16, 20,  
24 cm mit Deckeln,  
Stieltopf Ø16 cm ohne  
Deckel, für alle Herdarten 
geeignet 0132941.00

5
TEILIG

-56%

119.99
UVP 279.-

TOPF-SET

2
TEILIG

UVP
-45%

69.99
129.-

TAFELWERT

GLAS-SERIE „MIA“
Rotwein-, Weißwein-, Sektkelch 
oder Wasserglas  0140092.00-.03

-16%

je 2.50
2.99

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop und der Abteilung Quartier.  
Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Rabatt nur gültig gegen Vorlage des Coupons bis 19.11.2022. *2 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, 
mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop, der Abteilung Quartier und die Marken WK Wohnen, Vito, now! by hülsta, Phill 
Hill, LIV‘IN, Self, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless, Mondo und Valmondo. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Rabatt nur gültig gegen 
Vorlage des Coupons bis 19.11.2022.

UVP

UVP

-66%

59.99
179.99

-47%

119.99
229.-

TAGLIATELLE 
mit Steinpilzen 
und Rucola

Angebot im porta Restaurant, Bistro und Café.  
Leider nicht in Bad Vilbel, Bielefeld, Dessau, Laatzen, 
Stendal, Bergheim und Neu Wulmstorf. Für dich und 
deine Begleitung. Bitte ausschneiden und mitbringen.  
Gültig bis 19.11.2022. Aktuelle Öffnungszeiten und 
Konzepte unter porta.de/restaurant.

Beispiel- 
abbildung

je 7.95
9.95

Restaurant
Bistro

Café

5
TEILIG

KRUG-SET „NOBLESSE”, Kristallglas, best. aus: Krug, 1,2 Ltr. 
und 4 Gläsern, je 350 ml  0128995.00  29.99 statt UVP 54.80
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